

# 刘亮 兼收博采

□本报地产评论员 刘雪梅

这是一个新旧置业观念交接的时期。开发商不得不面对两种矛盾的置业价值观：一种是追求传统的自住置业的高性价比，另一种是后现代时期置业对个性化、风格化、国际化、专业化的追求。对于上海，其海纳百川的城市气度与高速发展之间的巨大张力一度拉开了这两种选择的距离，使之分别锁定在相对固定的置业人群上，而房地产开发的宿命则几乎被锁定在被简化的、功利化的形态上。

由总泉置业出品的位于松江九亭的贝尚湾项目，自2006年底面世以来，以其超高的品质和中等的价位，一直广受城市精英人士追捧。2006年、2007年，连续两次被评为“上海楼市十大明星楼盘”。该项目掌舵人刘亮以高度的社会责任感为理念基底，坚持兼收博采，将传统与国际、个性与功能、风格与品质的融汇演绎。

## 品质，社会责任的产物

“贝尚湾坚持从‘又快又好’向‘又好又快’开发思路转变，品质才是产品赢得市场的最好的武器，事实证明也确实如此”。对项目开发具全面性管理能力的刘总，对于建筑品质，有着超越极致的追求和要求。“追求品质，是对客户、对土地的一种核心责任的体现。”他表示：“仁恒集团‘善待土地，用心造好房’的经营理念一度给予我极大启发。责任心在心，便感到重任在身，高品质楼盘在自然而然的责任感中成就。”

贝尚湾成功便是这种责任使然。从拿地到规划、从设计到施工、从策划到销售……每个环节都烙印着刘总对于社会大众深深的责任意识。通过刘总对于整个开发过程精道的提炼，我们对于他发展理念的“质感”轮廓有了更深的印象。

刘亮认为，上海的国际都市地位决定了她的发展空间必然外扩，而当初选择九亭，正是因为其天生的地理位置，将来必定成为距离市中心最近最新的人居高地，前景不可估量。总泉置业很幸运，贝尚湾作为九亭离轨道交通9号线最近的50万方项目成为该区域最受注目的项目。然而幸运并非都是“天上掉的馅饼”，风光的背后又有多少人了解，为了拿到具有地理优势的地块，刘亮带领他的团队，查阅上海各大图书资料室资料无数，察看了上海西区无数地块的发展规划，才最终向人们证明了九亭这块土地的勃勃生机。

拿地之后，随之而来的是建设品质大盘一系列庞大工程：规划、建筑用材、园林景观、户型设计等等一道道坎摆在这个团队面前。刘总那种追求完美的责任感，以及苛求极致的自我高要求，令其面临巨大压力。当初，九亭板块已经聚集着为数众多的开发商了，大家对于九亭的前景趋于看好，因此大批开发商急于破土动工，希望早日收获财富。而刘总却不急于盲目入市。看着周边热气朝天的工地，在按兵不动的背后，按计划不惜重金，请来了国际七大设计团队，从户型、景观，甚至商业街等全方位进行规划，历经长达2年的十多次方案修改过程，终于做出了让他满意的设计规划图。设计

团队里的大师们也终于松了口气，他们说真是第一次见到比他们还“较真”的人。

对于品质，刘总有着自己特殊的理解，高投入并不一定有高品质的作品产出。所以，贝尚湾从规划之初，就以节约社会资源为己任，进行科学精算，合理组合利用资源，争取不浪费一块砖、一片瓦。如今的贝尚湾，已经成为上海楼市高品质楼盘的典范，更成为业内资源优化利用的杰出代表。

## 细节，四两可搏千金

细节决定成败。在建筑面前，细节成就建筑之美，细节体现房子品质。失去了细节的房子，不仅难以带给居住者精神层面的享受，就连其基本的居住功能都难以保证。因此，贝尚湾从规划之初，就将“细节工程”列为重点关注对象。刘亮笑言自己就象一个园丁，两年来，为了“贝尚湾”的茁壮成长每天投入在设计、产品更新、合理化工程建设当中，一砖一瓦都不能掉以轻心。

如今的贝尚湾，雏形已具。走在贝尚湾，随处可见总泉置业细心栽培的结晶。脚下的小小的泥砖，色泽鲜丽，五彩缤纷，很有度假的风情。这些其实是陶土烧结砖，价格要比一般的泥砖贵好几倍，但是，他们经久耐用，颜色不会随着岁月流逝。刘总说，贝尚湾的标语是“度假从回家开始”，这些砖，可以从视觉上营造休闲阳光的生活景象，从而给居住者以度假的感受。贝尚湾楼宇和其他产品最大的不同还在于它的一楼都是挑空的，还设有精装修大堂，豪华电梯间。虽然投入增加了很多，收入也减少了很多，但是，刘亮认为，这一切都值得。努力做产品，专注打造细节，不是挂在口边的，而是要实实在在做出来的，要实实在在为客户着想。这才是企业发展的长远之本。

目前，高层公寓和景观联体别墅已经基本建好，景观建设也在有条不紊地进行中。预计明年3月份第一批房源将交付客户。贝尚湾的客户很期待，刘亮比他们还期待。他真的很期待客户能欣赏并享受到他们“细节工程”的结晶，让客户住的



上海总泉置业有限公司董事总经理 刘亮

放心，住的开心，这也是他们最大的心愿。

## 人性，成就时代建筑

打造时代建筑的前提是“用世界的眼光看中国的命题”。刘亮认为，时代建筑应该与时俱进，关注国际思维中的产品特征，强调本土特征中的国际化品质，而这种国际化品质的首要体现并非风格或者其他，而是至关重要的两个字——人性。

建筑的本质是人性化的，让人有领域感、归属感的生存空间方能真正体现出“度假从回家开始”的人性化人居概念。刘亮认为，空间设计和物业服务是最重要的部分之一。

空间设计的矛盾主要体现在私密空间和公共空间的尺度设计上。如何寻找私密空间和公共空间的平衡尺度，是成就优秀作品的关键所在。在贝尚湾，室内，设计师从生活体验入手，全力打造科学人性的居住空间。南北通透的双客厅，除常规尺度南阳台外，均采用了罕见的半步阳台设计。既扩大了厅内的使用空间，又能够充分吸收太阳光，极大的提高了住户的生活品质。刘亮说，这种阳台设计，在上海都是很少见的。室外，楼宇之间有着140米的

超宽栋距，住户完全可以在两个空间之间自由舒心的转换，而无需让感官有任何的不畅。同时，贝尚湾特别注重人与人之间的交往。刘总认为，人与人之间的和谐共处才是建筑和谐的本质所在。所以，在贝尚湾，随处可见开发商细心设计的公共活动平台。楼宇下面一楼挑空层、楼宇之间的景观连廊、会所的双游

泳池、商业街区里的休闲长廊……贝尚湾的物业服务，也是其一大亮点。今年中秋节，每位贝尚湾准业主都收到了总泉置业精心准备的礼物。这让各位业主非常的惊讶和幸福。而刘亮却认为这是应该做的。“度假从回家开始”，而度假就需要贴心的服务，应该让每一位住户天天享受到度假般的待遇。

## 资料链接

2006年11月3日，贝尚湾首次在媒体与世人见面，揭开了引发市场强烈关注的“她是谁”系列悬念报道之谜，贝尚湾名声初震。

2006年11月18日，“贝尚湾巡展登美罗城”活动首度上演，为期两天的巡展活动吸引了上千市民的关注。贝尚湾首次向世人传递出全新的人居信息：“度假从回家开始”。

2006年11月25日，贝尚湾巡展活动再度登临美罗城，继首度公开亮相后，短短一星期内，美罗城掀起第二轮“贝尚湾”风暴，现场报名看楼客户人满为患，连美罗城内的工作人员都为之惊叹。

2006年12月2日，千呼万唤始出来，贝尚湾样板房倾情绽放，其浓郁的地中海风情令现场数以千计的客户无不为她折服。

2006年12月10日，贝尚湾盛大开盘，慕名而来的客户和业内外相关人士使售楼现场人声鼎沸，而155套一期房源在当日即售出141套的热销神话更是将贝尚湾推上了西上海楼市的巅峰之座。

2007年4月16日，贝尚湾二次开盘。推出房源近乎当日售罄。创造了又一个销售奇迹。其后的3次开盘，更是连连告捷，贝尚湾已成为九亭板块楼盘向标。